
  

Calculer :

6×8+ 9



  

Correction :

48+ 9
La multiplication est

prioritaire.

6×8+ 9

57



  

 Combien d’unités font 

90 dizaines et 2 centaines ? 



  

Correction :

90 dizaines et 2 centaines

9 centaines et 2 centaines

900 unités  et  200 unités

1 100 unités  



  

Que va dire Scratchy si on répond 20 ? 



  

Correction :

Comme la réponse est égal à 20 alors
Scratchy va répondre : 

20 × 9 = 180.
  



  

 
42 élèves se mettent par groupe de 3.

Combien y-a-t-il de groupes ?



  

Correction :

Comme 42÷ 3 = 14 alors il y a 
14 groupes de 3 élèves.



  

1 h 20 min − 40 min= ….. min



  

Correction :

1 h 20 min − 40 min

80 min − 40 min

40 min
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